

С 1 марта 2023 года запрещается использование пищевых отходов для кормления свиней

Приказом Минсельхоза России от 06.09.2022 N 583 внесены изменения в приказы Минсельхоза России от 21 октября 2020 г. N 621 и от 28 января 2021 г. N 37.

Соответствующие изменения внесены в Ветеринарные правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации.

Также уточнено, что скармливание свиньям пищевых отходов и продукции охоты, полученной на неблагополучной территории может являться основанием для подозрения на АЧС (АЧС - контагиозная септическая болезнь домашних свиней и диких кабанов).

И.о. заместитель прокурора
Тальменского района

Елена Полякова